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1. 3apanue 3 Ne 416

TaHk JBMKETCS CO CKOPOCTBIO v; = 18 km/4, a TPY30BHK CO CKOPOCTBIO v, =72 km/u. Macca TtaHka m = 36000 kr.
OTHOLICHNE BEJMYMHBI UMIIyJbca TaHKA K BEJIMYMHE MMIYJIbca Ipy30BHKa paBHO 2,25. Yemy paBHa Macca rpy3oBuka? (OTBeT
JaiTe B KWIOrpaMMax.)

2. 3amanue 3 Ne 417

[Toe3n nBMXKETCS CO CKOPOCTBIO vi =90 KM/4, @ TEIUIOXOJ CO CKOPOCTBIO v, =36 km/4. Macca mnoe3na m = 100 Tonn.
OTHOIICHHEe MOIY/IsI IMITYJIbCa MTOe3/1a K MOJYJII0 MMIIyJIbca TeIuioxosa paBHo 5. Uemy paBHa macca terutoxoaa? (OTBer maiite B
TOHHAX.)

3. 3apanue 3 Ne 418

CaMoJeT JEeTHT CO CKOPOCTBIO v; = 180 km/4, @ BEPTOJET CO CKOPOCTBIO v, =90 xm/4. Macca camonera m = 3000 xr.
OTHOIIIEHHE UMITYJIbCa CaMOJIeTa K HMITYJIbCY BepTosiera paBHo 1,5. Uemy paBHa macca Bepronéra? (OTBeT naiite B KMIOrpamMMax.)

4. 3amanue 3 Ne 419

ABTOMOOMIIb JBHXKETCS CO CKOPOCTBIO v =90 KM/4, @ MOTOIHMKI CO CKOPOCTBIO v, = 180 KM/q. Macca MOTOIMKIA
m =500 xr. OTHOLIEHHE HMITyJIbca aBTOMOOMIIA K MMITYJIbCY MOTOLMKIA paBHO 1,5. Uemy paBHa macca aBromoOmisa? (OTeer
JlaiiTe B KIWJIOTpaMMax.)

5. 3aganue 3 Ne 420

Macca rpy3oBuka m; =35 000 kr, Macca JeTKOBOro aBTOMOOMIS mp = 1 000 xr. I'py30BHK IBIDKETCS CO CKOPOCTBIO
v =72 km/u. OTHOIIEHUE BEIUYNHBI UMITYJIbCA ITPY30BUKA K BEJIMUMHE UMITyJIbca aBTOMOOMIA paBHO 2,5. UeMy paBHa CKOpOCTb
nerkoBoro aBToMo0mist? (OTBeT maiiTe B KMJIOMETpax B 4ac.)

6. 3aganue 3 Ne 424

mp . V1
OTHOLIEHHE MacChl TPY30BHKa K Macce JIETKOBOIO aBToMoOmisi — = 3. KakoBO OTHONIGHHWE HX CKOPOCTEH —, eciun

my V2
OTHOLICHUE UMITYJIbCa I'PY30BUKaA K UMITYJIbCY JICTKOBOI'O aBTOMO6I/IHH paBHO 3?

7. 3ananue 3 Ne 431

JlerxoBoii aBTOMOOUIIb ¥ TPY30BHK JBHKYTCS CO CKOPOCTAMU vy = 108 kM/u U v, = 54 xm/4. Macca JIerkoBoro aBToMoOmIIst
m = 1000 xr. KakoBa mMacca rpy30BHKa, €CIM OTHOIICHHE UMITY/IbCa IPy30BUKA K MMITYIIBCY JISTKOBOTO aBTOMOOWIS paBHO 1,57
(OtBer naiiTe B KMJIOrpamMMax.)

8. 3amanue 3 Ne 436

Macca Mmortouukna m; = 500 kr, Macca aBToMoOmis my = 1 000 xr. ABTOMOOWIIb IBMIKETCS CO CKOPOCTBIO v = 108 KM/4.
OTHOLICHHE HMMIYyJIbca aBTOMOOWJIS K HMMIYJAbCy MOToIMKIa paBHO 1,5. KakxoBa ckopocts Motommkna? (OTBeT naiite B
KWJIOMETpax B 4ac.)

9. 3amanue 3 Ne 437

Macca Tanka m; =40 roun, Macca camoinera mp = 50 Tonn. CaMoneT IBHKETCS CO CKOPOCTBIO v =216 xm/4. OTHOIIEHHE
HMITyJIbCa caMoJieTa K UMITYJIbCY TaHKa paBHO 5. KakoBa ckopocts Tanka? (OTBeT AaiiTe B KHIOMETpax B 4ac.)

10. 3aganue 3 Ne 438

Macca rpy3oBuka m; =6 000 kr, Macca JerkoBoro aBToMoOmWIsS my =1 000 xr. I'py30BHK IBHKETCA CO CKOPOCTBIO
V] =54 kM/4, aBTOMOOWJIb CO CKOPOCTBIO vy = 108 km/u. UeMy paBHO OTHOIICHHE MMITYJIbCa TIPY30BHKAa K HMITYIbCY
aBTOMOOHJIS?

11. 3aganue 3 Ne 439

Macca camonéra m; = 6000 kr, Macca Bepronéra mp = 4000 xr. CaMONET JETUT CO CKOPOCTBIO v = 360 KM/4, BEPTONET CO
CKOPOCTBIO v, = 180 km/u. UeMy paBHO OTHOLIEHHE UMITyJIbCa CaMOJIETA K UMITYJIbCY BepToaETa?

12. 3apanue 3 Ne 440

Macca Motouukia m; =500 kr, Macca JIETKOBOro aBTOMOOWIS /my =1 500 kr. MOTOIMKI JIBHXKETCSI CO CKOPOCTBIO
vi = 144 xm/4, aBTOMOOHMIb CO CKOPOCTBIO v, =72 kM/u. UeMy paBHO OTHOIIEHHE HMIIylIbca aBTOMOOHIA K HMITYIbCY
MOTOIMKA?

13. 3amanue 3 Ne 4482

JlerkoBoif aBTOMOOMIb U TPY30BUK ABMXKYTCS CO CKOPOCTSIMH vy = 108 kM/4 M v, =54 km/4 COOTBETCTBEHHO. Macca
rpy3oBuka m = 3000 kr. KakoBa Macca JerKOBOTO aBTOMOOWIIS, €CIM HMITYJIbC TPy30BHKA OOJBIIE HMITYJIbCa JIETKOBOTO
aBromMoOmiIst Ha 15000 kr-m/c? (OTBeT aiiTe B KWIIorpaMmax.)

14. 3aganue 3 Ne 4517

JlerkoBoil aBTOMOOWIIb M TPY30BUK ABMXKYTCS CO CKopocTsiMH v = 108 kM/4 U v; =54 KM/4 COOTBETCTBeHHO. VX Macchl
cootBeTcTBeHHO M1 = 1000 kr M mp = 3000 kr Ha CKoIbKO MMITYJIbC TPy30BHKa OOJBIIE MMITYIECA JIETKOBOIO aBTOMOOHIIS?

2018-01-11 12


https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=416
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=417
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=418
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=419
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=420
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=424
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=431
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=436
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=437
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=438
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=439
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=440
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4482
https://phys-ege.sdamgia.ru/problem?id=4517
https://phys-ege.sdamgia.ru

O6pasosarenbblii mopran «PEITY EI'D» (https:/phys-ege.sdamgia.ru

(OtBer naiite B Kr-M/C.) -

15. 3aganue 3 Ne 4552

JlerxkoBoii aBTOMOOMIIb M TPY30BHK IBIIKYTCSI CO CKOPOCTSMH COOTBETCTBEHHO Vi = 108 km/4 M v2 = 54 xm/4. X macchr:
my = 1000 xr u my = 3000 kr. Bo cKOJIIBKO pa3 UMITyJIbC TPy30BHKa OOJIBIIE HMITYJIbCA JIETKOBOTO aBTOMOOMIIS?

16. 3amanue 3 Ne 4657

JlerxoBoii aBTOMOOMJIb M TPY30BHK [IBIXKYTCS CO CKOPOCTSMH v = 108 kM/4 M v, =54 kM/u COOTBETCTBEHHO. Macca
rpy3oBuka m = 4500 xkr. KakoBa Macca IJIETKOBOTO aBTOMOOWJIS, €CIM HMITYIIEC TPY30BHKa OOJBIIE HMITYJIbCA JIETKOBOTO
aBToMOOMIs B 1,5 paza? (OtBer naiite B KMIOrpamMMax.)

17. 3amanue 3 Ne 5955

MarepuanbHasi TOYKa MacCoO 2 KI' ABHIXKETCS BAOJb TOPU3OHTAIBHON ocH Ox TOJ| JeficTBUEM

TOPH3OHTANBHOW CWiBl ' . B HavdanpHBIA MOMEHT BpPEMEHH TENO MOKOWIOCh. [ 'paduk
3aBHCHMOCTH CWIIBI F OT BpeMeHH ¢ H300paxEéH Ha pUCyHKe. UeMy paBeH MMITYIbC MaTepHAIIbHOMN 1
TOYKH B KOHIIE TpeTheil cekyHapl? (OTBET maiiTe B Kr-m/c.)

18. 3aganue 3 Ne 6111

Teno maccoir 2 kr apmxkercs Baosib ocu OX. Ha rpaduke mokazaHa 3aBHCHMOCTH b e .
HPOEKLHUU CKOPOCTH V, 3TOro Tesa Ha ock OX or BpeMenu £ Ha ckombko yBenuumics 3a
&1

nepBbie 8 CeKyH/ ABHKSHUsSI TelIa MOAyJIb ero uMiyiibca. (OTBeT maiite B Kr-m/c.)

19. 3aganue 3 Ne 6146

Teno maccoii 2 xr aBmxercs Bioab ocu OX. Ha rpaduke nokasaHa 3aBUCMMOCTb IPOEKIMH CKOPOCTH V, TOTO Tejla Ha OCh
OX ot BpeMeHH £ Ha CKOJIBKO YMEHBIIMIICS 32 TIEPBbIC 8§ CEKYH ABWKEHUS TeJla MOAYJb ero nMmyibca. (OTBeT Jaite B Kr-M/C.)

.
v, Mic

2

20. 3apanue 3 Ne 7103

I'py30BUK U J€rKOBOI aBTOMOOHIIb JABMXYTCS CO CKOPOCTSAMH Vi = 72 KM/4 U V5 = 108 KM/4 COOTBETCTBEHHO. Macca rpy30BHUKa

m = 4000 xr. KakoBa Macca JIerkoBOro aBTOMOOWIIS, €CJIM UMITYJIEC ITPY30BHKa OOJIbIIE MMITYJIbCa JIETKOBOTO aBTOMOOMIIs Ha 20
000 xr - M/c? (OTBeT nmaiite B KHJIOTpaMMax. )

21. 3aganue 3 Ne 7997

B wuHepuuanbHOH cucTeMe OTCYETa TENO MAaccol 2 KI IBWJKETCA IO IPAMONH B OFHOM HAIpaBIEHUM MOJ AEHCTBHEM
MOCTOAHHOM cuibl, papHo# 3 H. Ha ckosbko yBETHUHMTCS UMITYJIBC TENA 32 5 ¢ IBHKEHHA?
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